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Щодо системи фішингових доменів 

Адміністрацією Держспецзв’язку в межах компетенції опрацьовано листа 
(вх. № 3615/ВС від 10.03.2023) щодо відповідності системи фільтрації 
фішингових доменів вимогам законодавства у сфері захисту інформації та 
зазначаємо про таке.

Згідно з абзацом другим ст. 19 Конституції України органи державної 
влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти 
лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені 
Конституцією та законами України.

Повноваження Адміністрації Держспецзв’язку, визначені Законом 
України «Про Державну службу спеціального зв’язку та захисту інформації 
України» та Положенням про Адміністрацію Державної служби спеціального 
зв’язку та захисту інформації України, затвердженим постановою Кабінету 
Міністрів України від 03.09.2014 № 411.

Відносини у сфері захисту інформації в інформаційних, електронних 
комунікаційних та інформаційно-комунікаційних системах (далі – ІКС) 
регулюються Законом України «Про захист інформації в інформаційно-
комунікаційних системах», згідно якого, зокрема, власник ІКС забезпечує 
захист інформації в ІКС в порядку та на умовах, визначених у договорі, який 
укладається ним із володільцем інформації, якщо інше не передбачено законом.

Власник ІКС на вимогу володільця інформації надає відомості щодо 
захисту інформації в ній.

Власником системи фільтрації фішингових доменів є структурний 
підрозділ Апарату Ради національної безпеки і оборони України, який 
відповідає за забезпечення діяльності Національного координаційного центру 
кібербезпеки (команда Національного сервісу доменних імен DNS, 
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e-mail: fraud-filter@ncscc.gov.ua, тел. 0442900341), зокрема щодо обраного 
порядку кіберзахисту цього об’єкта критичної інфраструктури – шляхом 
впровадження на об’єкті критичної інформаційної інфраструктури об’єкта 
критичної інфраструктури комплексної системи захисту інформації або системи 
інформаційної безпеки.

Окремо інформуємо, що на цей час Адміністрація Держспецзв’язку 
атестат відповідності комплексної системи захисту інформації системи 
фільтрації фішингових доменів не реєструвала.
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